DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb Ha ABa OTBEPCTUS C OTAENbHLIMY pO3eTKaMu - NnaTnHa maTtoBas
ApTuKynbHbIN HOMep: 32 800 625-06

BbineT 200 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BblCcOTa cmecuTens 275 mm

BblcOTa Ao aspaTopa 180 Mm

AnaMeTp OTBEPCTUS Noa U3nue 35 MM

AnameTp OTBEPCTUS OAHOPbLIYAXHOro cmecutens 35 Mm
pacxop Makc. 7 n/MUH Npu rmapaBnuyeckom gasneHun 3 6apa
He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
(ADA)
OneMeHT ynpaBneHusi No3nLMOoHMpyeTCcs CBOGOAHO.

|

nnatnHa matoBas

pasMepHbIn YepTex

275

i=8

&EBES &®35

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

84
180

max. 45

1/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CwmecuTenb Ha ABa OTBEPCTUS C OTAENbHBIMU po3eTkamMu - NnaTuHa maToBas
ApTuKynbHbIN HOMep: 32 800 625-06

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = MM x 0,0394

rpacuk pacxoga

L/min
~ W
\

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb Ha ABa OTBEPCTUS C OTAENbHLIMY pO3eTKaMu - NnaTnHa maTtoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 32 800 625-06

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

A

naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

32 800 625-28

XpoMm nnatnHa

32 800 625-00 32 800 625-08

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02

CmecuTtenb Ha aBa OTBEpPCTUA C OTAENIbHBIMU PO3E€TKaMM - NraTthHa MmatoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 32 800 625-06

g

10

18

17
16

15
14

13

12

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 20 62 040 00-06 Pyyka 140 x 90 x 95 mm 1
- NnaTuHa maToBasi
2 09 24 04 107-06 MogkntoueHne @ 40 x 1
20 MM - nnaTuHa
maToBas
04 28 10 148 00 90 KapTpuax -
90 15 05 063 00 90 KapTpuax YepHbin & 35 1
X 70 MM -
5 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 mm 1
6 09 28 10 111-06 Kpbiwka & 55 x & 38,2 1
X 10 MM - NnaTuHa
maToBas
04 231003246 90 Kpennenvne M30x 1,5 -
04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr
M10x1 x 420 MM -
9 04 3004 0190090 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 Mm
10 0924 03168 1090 Hwunnenb 1/2" x 1/2" - 1
11 04 23 30 040 00-06 TMogkntoyeHne @ 10 mm
x 3/8" - nnatuHa
maToBasi
12 0430110380090 Kpennenne @52x 1,5 1
MM -
13 09311101190 Kpennenve M8 x 80 mm 1
14 04 3120 046 10 92 [oHHbI knanaH & 11,5 1
X 20 MM -
15 09 28 10 064-06 Kpbiwka & 55 x & 27,3 1
X 10 MM - nnaTnHa
maToBasi
16 09 14 10 120 90 O-Ring NBR 885 26,7 x 1
1,78 mm -
17 09 11 10 062 10-06 TMopxntoyeHne & 35 x 1
83 MM - nnaTuHa
maToBasi
18 09 30 30 057 90 Kpennenve M4 x 8 mm - 1
19 90 28 22 208 00-06 M3nuB 200 mMm, 7
N/MUH. - NnaTuHa
maToBas
20 90 23 01 028 03-06 Aapatop M18xIG 7,0 1

N/MUH. - NnnaTuHa
maToBasi

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



